

夏天来了

芝罘区工人子女小学
二年级三班 陈静娴
指导教师 孙小蕾

春天过去了，夏天到了。
妈妈说：“夏天的天气很热，蚊子很多，毛毛虫也很多，青蛙经常在田里‘呱呱呱’地叫个不停……”可是，我很喜欢夏天！夏天的河里有很多小鱼、小虾。去年，妈妈帮我做了一个小网兜，每天傍晚，我们一起拿着网兜去捞小虾。我们把捞上来的小虾放进瓶子里，妈妈喂食，我换水，它们游来游去，看上去很开心。

我喜欢夏天。

海之旅

芝罘区鲁峰小学
三年级四班 骆俊宇
指导教师 张思佳

周末终于到了。我迫不及待地收拾着行囊，准备和爸爸妈妈一起到海边玩耍。

我坐上了爸爸那辆黑色炫酷的小汽车，一个小时后到达了海边。我脱下鞋子，提着水桶、扛着铲子，光着脚丫飞一般地奔向大海。

我走在沙滩上，脚踩在柔软的沙子上，感觉暖暖的。我靠近大海，用手抚摸着海水，感受着海风拂面，心情极为舒畅。

瞧，金色的沙子里躲藏着一个又一个的贝壳，有红色的、白色的、黑色的、绿色的……不远处还有一些虎皮斑的贝壳，忽隐忽现地与我玩起了“捉迷藏”。

海边的风景真美，海浪声声仿佛是奏响的乐章，振奋人心；柔软的沙滩让人们心情放松；若隐若现的贝壳、鹅卵石、小螃蟹给人们带来各种乐趣。

我爱大海。

秋

莱山区第二实验小学
三年级七班 王梓涵

秋天到了，天高气爽。风一吹，枫树像着了火一样，有几片叶子掉在了地上，像一个个“小巴掌”，提醒人们秋天来了。

街道两旁的梧桐树换上了崭新的外衣，在秋风中发出“沙沙”的声音。

谷子也开始准备迎接秋天了，它把漂亮的黄色上衣套在自己身上。

菊花们争奇斗艳，有紫红的、淡黄的、雪白的……美不胜收。

秋天真是个美丽的季节！

同题作文

滚来滚去的小土豆

芝罘区鲁峰小学三年级四班 林一诺
指导教师 张思佳

菜园里，各种各样的蔬菜享受着阳光雨露，自由自在地生长。这天，一颗小土豆在睡梦中被挖了出来。

小土豆睁开双眼，发现自己在手推车中，周围都是它不认识的蔬菜。小土豆心里打着鼓：这是要去哪里呀？好害怕呀。小土豆趁机滚下了手推车，“咕噜咕噜”地滚到了马路边，它要寻找自己的小伙伴。

小土豆滚到西瓜地里，它对西瓜说：“我们可以做朋友吗？”西瓜说：“你个头儿太小了！我这么大，不能和你做朋友！”

听了西瓜的话，小土豆伤心地走了。它来到一片南瓜地里，它对南瓜说：“我们可以做朋友吗？”南瓜说：“不

行呀，你太轻了！我这么重，不能跟你一起玩儿。”

小土豆听完又失望地走了，它来到了一个菜园，看到西红柿，问道：“我可不可以跟你做朋友？”西红柿看了一眼，叹了口气说：“我马上就要搬家了，不能跟你做朋友了。你不要难过，你一定会找到好朋友的。”

听完西红柿的话，小土豆鼓起勇气继续往前走，它终于在路边看到了一群土豆。它们都在朝小土豆招手，欢迎它加入！小土豆开心地问：“你们在做什么呀？”土豆们异口同声地说：“我们打算去旅行，咱们一起去吧！”小土豆跟大家开心地玩了起来。有了好朋友的陪伴，不管去哪里都是快乐的！



放风筝

莱山区第二实验小学
三年级七班 郭俊辰

在美好的春日里，我和小伙伴相约到公园放风筝。

蓝蓝的天空中飘着朵朵白云，各式各样的风筝在天空中自由自在地翱翔。一只金鱼风筝飞得最高，它定是把这蓝色的天空当成了海洋。

绿油油的草地上，远处的一个小朋友正在放风筝。在爸爸、妈妈的帮助下，他的风筝越飞越高。

“别看了，赶紧来放风筝吧！”小明着急地说。我们拿出燕子风筝，小明把风筝举过头顶，一手拽着线，一手握着线轴，飞快地向前跑去。我边跑边回头对小明喊道：“我数一二三，你就松手。”小明大声说：“好的。”在我们的配合下，风筝慢慢飞向天空。“飞起来啦！飞起来啦！”小丽在旁边欢呼。

望着这五彩缤纷的天空，我仿佛也变成一只风筝，带着梦想飞翔。

滚来滚去的小土豆

烟台市双语实验学校三年级 宋奕玮
指导教师 解海英

有一天清晨，农场里热闹极了，这是为什么呢？

“听说农场主要请客了。”母鸡“咯咯”地大叫。母牛“哞哞”地说：“不对，不对，听说农场主生病了，他的夫人要做土豆炖鸡。”这一下农场“炸开了锅”……小土豆听了以后担心被吃掉，于是决定立即离开农场。

小土豆滚啊滚，来到了一座热闹的城市，只见城市里高楼林立、人来人往。“好大啊！”小土豆兴奋不已地说，“我感到这座城市无边无际、没有尽头。”一路上，小土豆看到了卖肉的人、卖水果的人……“我是全世界最幸福的土豆。”小土豆眯着眼睛想。到了傍晚，太阳落山了，小土豆突然想家了。小土

豆回家要经过阿里巴巴山，能不能安全回家全靠运气了！

经过千辛万苦，小土豆来到了危险的阿里巴巴山，它害怕极了。小土豆突然想到朋友曾经说的话——“要做最勇敢的自己”。它鼓足勇气，大胆地往山里走去。一路上，小土豆遇见了兔子、小鹿、小猴……幸运的是，所有动物都没有为难小土豆，小土豆顺利地回到农场。

小土豆回到了农场，得知农场主并没有打算吃掉小土豆，它开心极了。它把在外面的经历告诉了农场的朋友们，它们说：“小土豆你好勇敢，有机会我们也出去走走！”妈妈笑着跟小土豆说：“你真是个滚来滚去的顽皮土豆啊！”

滚来滚去的小土豆

芝罘区鲁峰小学三年级四班 陈泓铭
指导教师 张思佳

昨夜下了一场大雨，菜地里一片狼藉，一只小土豆被大雨冲到了离家很远的地方，小土豆决定去找妈妈，可是它却想不起妈妈的样子了。

小土豆滚啊滚，看到一只蝴蝶就迎上去问：“蝴蝶姐姐，我的妈妈长什么样子？”蝴蝶姐姐回答道：“你的妈妈穿着金黄色的外套，身体是圆形的，你去那边找找吧！”

小土豆滚啊滚，滚到了一片南瓜地里，看到穿着金黄色外套的南瓜，激动地喊：“妈妈，妈妈，我找到你了。”南瓜阿姨微笑着说：“我不是你的妈妈，你的妈妈有一头绿色的长发，总是害羞地把自己埋在土里。”小土豆听了感到很失望，它继续向前寻找妈妈。

小土豆滚啊滚，滚到了一块韭菜地

里，看见长着绿色的头发，把身体埋在土里的韭菜，立刻喊道：“妈妈，妈妈，我终于找到你了。”韭菜不耐烦地说：“我和你的颜色差这么多，才不是你的妈妈呢！”小土豆伤心欲绝。

小土豆滚啊滚，滚到了一株绿色植物旁边，它自言自语地说：“我的妈妈到底长什么样子呢？我怎么才能找到自己的妈妈呢？”绿色植物说话了：“傻孩子，我就是你的妈妈。”小土豆不相信：“我的妈妈长得应该和我差不多呀！”“傻孩子，你来看，我在土里结出的正是你的兄弟姐妹呀。”绿色植物说。

小土豆看到自己的兄弟姐妹，高兴地大喊道：“我终于找到妈妈了。”妈妈紧紧抱住小土豆，小土豆流下了幸福的泪水。

我有一个想法

莱山区第二实验小学
三年级七班 杨宸宇

在生活中，我看到大部分人都能爱护环境，做到垃圾分类，但有少数人不爱护环境，随手扔垃圾，影响小区环境。

近日，我们小区的“白色垃圾”非常多，垃圾存放点只有一处，有少数业主拿着垃圾走到垃圾桶前随手一扔，转身就走了。这种行为给环卫工人带来了麻烦，特别是刮大风时，“白色垃圾”会到处“飞舞”：有的挂在树梢上，有的落在广场上，有的落在草坪上，还有的落在小区业主的爱车上……

针对这种现象，我有一个想法：在垃圾存放点放一个录音机，循环播放下面的话：“请将垃圾放入桶内，非常感谢您的配合，祝您生活愉快！”另外挂一道横幅，上面写着“向前一小步，文明一大步”。

垃圾分类，人人有责。如果每个人都自觉爱护环境，那我们的小区、我们的城市就会变得更美丽！

